



北九州市立高等學校

失敗を恐れず挑戦し、志と人間力 を高められる環境をつくる

報道機関 各位

令和7年5月20日 北九州市教育委員会

北九州市立高校・福岡ひびき信用金庫・ひびしんキャピタル(株)

▼包括連携協定調印式 開催について

キャリア教育・起業家 教育の充実を図る!!

> 北九州市立高等学校(校長:増田 順)は、「なりたい自分に出会う場所」を目指し、予 測不能な未来を見据えて、社会に開かれた教育活動を展開することが重要であると考え ています。その一助とするため、地域の中小企業に幅広いネットワークをもち、スター トアップの支援を積極的に行っている福岡ひびき信用金庫、ひびしんキャピタル(株) と包括連携協定を締結し、キャリア教育、アントレプレナーシップ教育の充実を図りま す。

5月26日(月)に調印式を開催いたしますのでぜひ取材をお願いします。

■ 調印式詳細

日 時:令和7年5月26日(月) | 15時~ | 6時

会 場:福岡ひびき信用金庫 本店(北九州市八幡東区尾倉二丁目8番 | 号)

式次第:

- ① 開式
- ② 挨拶(北九州市立高校・増田校長、福岡ひびき信用金庫・井倉理事長)
- ③ 調印
- ④ 記念撮影
- ⑤ 閉式

■ 連携事項

- ① 地域の活性化に関すること
- ② 産学金連携による人材育成に関すること
- ③ その他三者が合意した事項

■ 取材要領

- 取材を希望される方は、5月23日(金)正午までにご連絡ください。
- 調印式後、個別にインタビューいただくことは可能です。

■ 北九州市立高等学校について

令和4年に創立60年を迎えた、北九州市唯一の市立高等学校です。

学校教育目標である「『生きる力』を育成する」を実現するために、「他のどの高校 よりも圧倒的に『多様な学びの機会』を提供する」、「他のどの高校よりも圧倒的に 『個々に対応した成長のサポート』を提供する」を目標に掲げ、これらの実現に向け て日々挑戦しています。

令和4年度には「文部科学省 普通科改革支援事業」に採択され、普通教育に関す る学科(いわゆる「普通科」)を改編し、令和6年度、地域社会に関する学科として本 校独自の学びを取り入れた「未来共創科」をスタートさせました。

【お問合せ先】

北九州市立高等学校

TEL: 093-881-5440

副校長:阿部 事務長:森